

# 重拳出击 依法拆违不手软

下阶段,本县将对社会高度关注、市民反复投诉的典型违法建筑案件进行督办

□ 记者 吴雄

**本报讯** 8月27日,新河镇联合城管、市容、村建、规土、稳定、公安等部门力量,对位于辖区内集镇居民区、基本农田、农村宅基地范围的3处新增违法建筑;2处位于陈海公路北侧的违法构筑物进行了拆除,拆除总面积260平方米,继续保持了打击违法建筑的高压态势,起到了“拆除一处、震慑一方”的良好效果。据统计,新河镇今年已拆除存量违法建筑3万多平方米;开展了5次新增违法用地、违法建筑集中整治行动,拆除违法建筑1200平方米,取得了良好的整治效果。

今年以来,本县各乡镇及职能部门十分重视违法建筑治理工作,成效明显。其中,长兴镇通过联动机制,对新增违法建筑全部实施快速拆除,连续3年新增违法建筑“零”增长;新农村在违法建筑治理工作中以加强村居基层自治为出发点,通过制定村规民约,加强基层控违止违能力,有效遏制了新生违法建筑的蔓延,实现了违法建筑治理的长效常态化管理;陈家镇、港沿镇在宣传方面下足功夫,通过设立集中宣传点,利用流动

有力措施齐下,实效真真切切。政府及其相关职能部门对违法建筑绝不姑息的决心,也在群众中产生了积极影响。有居民表示,政府在拆违整治过程中,体现了社会的公平公正,就好比人触犯了法律当受到惩罚一样,建筑“犯”了法也应得到“惩罚”。

记者从县拆违部门了解到,本县在持续推进拆违治理工作的同时,按照县委、县政府对违法建筑治理工作的新要求和新部署,进一步加大了对新建住宅小区内违法建筑的整治力度。8月11日起,由城管执法部门牵头,联合公安、规土、房管等部门,对城桥镇绿地瀛洲名邸、达安御庭、绿岛阳光等新建住宅小区内的在建违法建筑进行了集中整治,共拆除在建



▲图为新河镇拆违工作人员正对陈海公路北侧一处违法构筑物实施拆除

违法建筑13处,面积350余平方米。相关工作人员告诉记者,当前对住宅小区的拆违整治主要是从源头遏制

违法搭建行为的发生,将正在搭建的违法建筑按照快速拆违程序坚决依法拆除。下一步,还将对先前行政执

法部门已立案查处但还未拆除的违法建筑进行专项联合整治,坚决依法予以拆除,还居民一个整洁优美、有序和谐的小区环境。

据悉,本县下阶段将继续围绕市、县两级拆违工作要求和部署,开展无证建筑普查工作,精确采集信息,为实现长效治理提供依据。在继续推进存量违法建筑销项工作的同时,集中启动重点区域、重点类型违法建筑执法程序,逐个制定拆除预案,集中力量开展拆违行动,坚决拆除城市基础保护区、基本农田保护区、市政和公共区域内违法建筑,大力拆除别墅区等高档小区内的违法建筑。对社会高度关注、市民反复投诉的典型违法建筑案件进行督办。

此外,本县还将进一步健全行政执法与刑事司法之间的衔接机制,对涉嫌违法犯罪行为的,及时移送公安部门进行查处。对当事人不履行处罚决定,及时申请人民法院强制执行,落实综合整治措施,采用告知违建当事人法律后果、房产进行限制交易、列入征信名单、集中启动违法建筑执法程序等方法手段,有效震慑违法当事人,提高违法建筑治理工作效率。

## 激昂旋律演绎红色经典



**本报讯** 8月27日下午,“弘扬抗战精神·共建美丽东平”——东平镇纪念中国人民抗战胜利70周年歌咏会举行。10支合唱队伍齐聚一堂,用嘹亮歌声重温抗战历史,弘扬爱国精神。

《保卫黄河》、《游击队之歌》……合唱队员用豪迈的歌声唱响了难忘的旋律,用激昂的音符引吭高歌,抒发对党和祖国的无比热爱。

□ 记者 吴雄 摄影 张峰

## 生态绿岛涌动足球热

□ 记者 吴雄

**本报讯** 近日,国家教育部等部门下文,提出将学生足球学习情况纳入学生档案,作为学生综合素质评价的参考;允许足球特长生在升学录取时合理流动,获得良好的特长发展环境;增加高校高水平足球运动队数量,适度扩大招生规模。此外,为加强师资队伍建设,各地应配足补齐校园足球教师并制订校园足球兼职教师管理办法。

目前,本县已组建80多支社会球队,培训校园足球教练员350名左

右。新学期,学生将每周参加1次足球课,通过丰富多彩的校园足球活动让更多青少年学生热爱足球、享受足球。同时,根宝足球基地将通过和崇明县开展足球训练和竞赛等相关足球人才培养工作,推动青少年校园足球运动水平提高,努力打造一支以上海市及崇明本土化球员为主的职业球队。

今年以来,本县相继掀起了业余足球热和校园足球热。即将举办的崇明县业余联赛,有80多支队伍报名参赛,队伍之多、人数之广,大大超出了主办方的预期。而在本县

校园中更是反响巨大,短短几个月已经组成了500支小球队,其中的17支球队在东门中学举行了崇明县中小学生校园足球赛。接下来,校园足球片区赛、县级联赛、班级赛、年级赛、学校校际赛和崇明县校园足球总决赛等将全面展开,全年校园足球比赛场数力争达到400场以上。

同时,本县将继续加强足球基础设施建设,推动校园足球普及提高,提升社会足球氛围。下半年,全县将结合郊野公园、市民公园建设规划等,布局社会足球场地,开展全县社会足球联赛。

## 打造激励创新创业的良好环境

(上接1版)比如整合资源,形成“引种、育苗、孵化、加速”的针对创业组织经营、管理、发展等需要的工作服务措施;比如形成围绕人的发展提升和日常生活等方面需求的服务措施,创造“引得进、稳得住、长得大”的良好创业环境。

这些措施,用足了崇明在“大众创业、万众创新”大环境中的独

特优势。崇明的创客基地与中心城区相比,有三大特点:良好的生态环境能让创新思维在青山绿水间尽情奔腾;相对低廉的商务成本能缓解创业创新的生存压力;岛上欣欣向荣的海洋装备产业、现代农业、休闲旅游业等有助于“万物生长”,不仅是创客大展身手的实验场,还能促进创业创新成果直接落地。

## 引领崇明未来发展的“生态+”(二)

(上接1版)坚持以“生态+”为引领推动生态岛建设、实现生态惠民,就必须坚持创新驱动发展、不断增强发展的内生动力。近年来,崇明在发展中已经注入“生态+”理念,大力改造、提升传统产业,积极打造高效生态农业、海洋装备制造业、生态休闲旅游业等新兴绿色产业,经济转型顺利进入“快车道”,市民的生活理念也从过去的“追求高档消费”转变成如今的“追求低碳健康生活”。这说明,只有把“生态+”融入发展的各领域,把创新驱动融入产业升级和经济转型的各方面,生态优势才能最终转化为产业的高竞争力、产品的高附加值和生活的高品质体验。当前,对接好上海科创中心建设、全面深入地推进生态岛建设,更需要我们运用“生态+”理念,利用“互联网+”等创新手段,依靠体制机制的创新突破、管理服务的全面提升和改革任务的加快落实,在增强发展内生动力、培育新的经济增长点、实现有质量有效益的发展等方面,作出新的探索和积极贡献,推动生态发

展再上新台阶。

坚持以“生态+”为引领推动生态岛建设、实现生态惠民,关键在于把群众利益作为一切工作的出发点和落脚点,不断提升管理服务水平。建设现代化生态岛,实现生态强岛、生态富民是崇明人民共同的愿景。多年来,崇明人民用勤劳智慧,不断赋予这座“绿岛”以新的生机。人民兴则事业兴。崇明近期涌现的“汇创崇明”、生活垃圾分类绿色账户积分兑换、沪郊首个“互联网+农业服务”平台等特色项目表明,以“生态+”为引领的生态建设、生态发展与群众的生产生活息息相关,生态红利正不断实现与民共享。要实现我们共同的“现代化生态岛之梦”,依然要始终把群众利益放在第一位,在政策制定、规划建设、社会管理等方面,充分考虑群众的感受、群众的需求,扎实地把该管的事管好,把该服务的服务到位,充分发挥全县人民的智慧和创造力,在实践中将“护美绿水青山”、“做大金山银山”化为广大群众的自觉行动,推动崇明走向生态文明新时代。

## 上海开放大学(原电大)崇明分校 2015年秋季招生即将结束

### 招生专业:

一、专升本招生专业:行政管理、会计学、学前教育。专升本招生条件:具有国民教育系列相同或相近专业的高等专科(高职)及以上学历者,并通过国家的学历认证。

二、开放专科招生专业:行政管理、会计、社区服务。开放专科招生条件:具有普通高中、职业高中、业余高中、中专、

技校、职校及以上学历者。35周岁以上学历不符合报名条件的可照顾入学。

报名手续及地点:凭原毕业证书、身份证的原件和复印件,二寸报名照一张,到开大崇明分校招生报名处(城桥镇东门路557号)办理报名手续。

咨询电话:59611280

本科招生9月10日截止,专科招生9月20日截止。